玩具事業部東京営業所移転のご案内

拝啓 時下益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。 平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、この度 2020 年 9 月 28 日付にて株式会社パイロットコーポレーションのホームページ上の IR・CSR 情報において公表しました通り、2021 年 7 月 1 日を効力発生日として、当社 玩具事業を株式会社パイロットコーポレーションへ事業承継することが決定致しました。

それに伴い、先行して当社玩具事業部東京営業所を下記の通り、株式会社パイロットコーポレーションの本社ビルへ移転することになりましたので、ご案内申し上げます。

つきましては、電話番号、FAX番号も変更になりますので、お手数ですがご登録の変更などお願い致します。

今後ともさらなる社業の発展に努めて参りますので、何卒倍旧のご高配を賜りますようお願い申し上げます。

まずは略儀ながら書中をもってご挨拶申し上げます。

敬具

2020年10月吉日

パイロットインキ株式会社 代表取締役社長 荒木 敏男

記

1. 新 住 所 〒104-8304 東京都中央区京橋二丁目 6 番 21 号

2. 営業開始日 2020年11月24日(火)より

3. 移 転 部 門 玩具事業部

4. 新 電 話 番 号 国内販売グループ: 03-3538-3850

企画グループ: 03-3538-3851販売企画グループ: 03-3538-3852

5. 新 FAX 番号 03-3538-3853

6. 備 考 旧電話番号・FAX 番号のご利用は、11 月 20 日 (金) までになります。また、11 月 21 日 (土)・22 日 (日)・23 日 (月) は移転作業のため、通信機能が不通となりますので、ご了承ください。